



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Összefoglaló: egyéni szabad kűr

2017.07.19. 15:30 CET

Svetlana Kolesnichenko (RUS) megtartotta az aranyérmet Oroszországnak egyéni szabad kűrben.

Kolesnichenko mai győzelmét megelőzően, a legutóbbi négy alkalommal is orosz szinkronúszók zsebelték be az aranyérmeket világbajnokságokon ebben a versenyszámban: Natalia Ishchenko hármat, Svetlana Romashina egyet.

Ez az arany volt Kolesnichenko tizenötödik világbajnoki érme (mind arany), de mindössze a második egyéni számban. Korábban az egyéni technikai kűrt is megnyerte ezen a világbajnokságon. Immár csak Svetlana Romashina (22) és Natalia Ishchenko (20) nyert több aranyérmet szinkronúszásban, világbajnokságon, mint Kolesnichenko (15). Anastasia Davydova 14-et szerzett.



"A tökéletességnek nincs határa. Örülök az eredményemnek, de ezután is ugyanolyan keményen kell dolgoznom, mint eddig. Ez az érem mutatja, hogy most milyen szinten állunk, a jövőben is igyekszünk a legtöbbet kihozni magunkból. Mindenképp népszerűsíteni kell ezt a sportot. Remélem az egyéni bekerül az olimpiai sportágak közé és még több figyelmet kap. Az egyéniben művészi és fizikailag nehéz elemeket ötvözünk. Az érzéseinket és lelki rezdüléseinket szeretnénk megmutatni. A sikerünk titka az, hogy nekünk vannak a legjobb edzőink a világon, nélkülük nem tartanánk ott, ahol most vagyunk." - nyilatkozta a világbajnok Kolesnichenko.

Ona Carbonellé (ESP) lett az ezüstérem. Ebben a versenyszámban korábban 2013-ban és 2015-ben bronzérmeket vitt haza. Világbajnokságon egyedül Ischenko (3 arany és 1 ezüst) szerzett több érmet egyéni szabad kúrbán, mint Carbonell (1 ezüst és 2 bronz).



A világbajnoki ezüstérmes spanyol a csapatát és a szakmai stábot dicsérte. "Mi egy nagy család vagyunk, könnyű együtt dolgozni a barátokkal. Az edzőm korábban a példaképem volt, és most engem edz. Sokat dolgozunk a művészi kifejezésen, az utóbbi hat világverseny alatt sokat fejlődtem. meg vagyok elégedve az idei eredményemmel, köszönöm az edzőmnek és a csapatomnak."

Anna Voloshyna (UKR) a dobogó harmadik fokára állhatott fel, ezzel bronzérmet szerezve, ez Ukrajna első érme ebben a versenyszámban.



"Örülök az éremnek és remélem, hogy ez erőt ad a csapatnak is, hogy minél jobb teljesítményt nyújtsunk. Az oroszok dominálnak, mert ők a legjobbak a világon, csak gratulálni tudok nekik. Igyekszünk elérni az ő szintjüket." - mondta Voloshyna.

1. Svetlana Kolesnichenko RUS (96.1333)
2. Ona Carbonell ESP (95.0333)
3. Anna Voloshyna UKR (93.3000)